ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в подготовке и издании сборника статей – «Труды Тобольской комплексной научной станции УрО РАН. Выпуск 4. Исторические науки». 

Предлагаемые разделы сборника:
1. Историко-культурное пространство Западной Сибири в XVIII – первой трети XX вв.

2. Формирование научного пространства Западной Сибири в XIX – первой половине ХХ вв.

3. Формирование и развитие социокультурной инфраструктуры Западной Сибири в XIX – первой половине XX вв.
4. Православная церковь в социокультурном пространстве Западной Сибири (вторая половина XIX – начало XX вв.).
Требования к оформлению статей: объем до 0,5 а.л. (20 000 п.з). 
Параметры текстового редактора – Word (doc); шрифт Times New Roman, 14 кегль; поля: верхнее и нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 2 см; без переносов; межстрочный интервал – 1; выравнивание – по ширине. 

Оформление заголовка: 1-я строка – инициалы, фамилия, 14 кегль, жирный, курсив, выравнивание по правому краю; 2-я строка – название учреждения, в котором работает автор доклада, город, 14 кегль, жирный, курсив, выравнивание по правому краю; 3-я строка – пробел; 4-я строка –название доклада, 14 кегль, жирный, обычный, прописные буквы, выравнивание по центру; 5-я строка – пробел. Абзацный отступ в тексте 1,00.
Ссылки в тексте оформляются как подстрочные, вынесенные из текста вниз полосы документа (в сноску) арабскими цифрами. Нумерация на каждой странице заново (ГОСТ Р 7.0.5 – 2008. Библиографические ссылки).

Заявки и тексты статей могут представляться в электронном виде. Электронный вариант отсылать как вложенный файл по указанной электронной почте: tatob777@yandex.ru.  Названия файлов – фамилия первого автора. 

Срок предоставления материалов до 1 мая 2014 г. Оргкомитет оставляет за собой право отклонения материалов, не соответствующих указанной тематике, предъявляемым требованиям по оформлению и присланным после указанного срока. 
       Материалы сборника будут опубликованы на сайте Тобольской комплексной научной станции УрО РАН. Публикация в сборнике бесплатная. Дата выхода сборника – июнь 2014 г.
